

4 ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΡΓΑΤΗΣ

ΠΡΟΛΕΤΑΡΙΟΙ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ, ΕΝΩΘΕΙΤΕ!

ΤΕΤΑΡΤΗ 6 η Απριλίου 1949

Ο πόλεμος άνοιξε τη διοικητική διαίρεση των περιοχών της ΕΣΣΔ και, έχοντας από αυτό, τραύτισε πλατιά στρώματα του πληθυσμού, τώβγαλε από το έδαφος της παθητικότητας και της συντηρητικότητας.

Τα έθνη άνοιξε με άλλους τρόπους ζωής κι άλλες ιδέες, και έβγαλε το κριτικό τους πνεύμα, και δημιούργησε ερήματα διεκδικήσεων.

4η ΔΙΕΘΝΗΣ
(Η Νέα Ίμπεριαλιστική
«Εργήνη» κλπ. — 1946)

ΟΡΓΑΝΟ ΤΟΥ ΤΡΟΤΣΚΥΣΤΙΚΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ ΚΥΠΡΟΥ (ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΗΣ 4ης ΔΙΕΘΝΟΥ Σ)

Διευθύνεται από ΣΤΥΤΑΧΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ	Υπεύθυνος : ΓΙΩΡΓΗΣ ΚΕΙΜΑΡΡΙΔΗΣ	Γράμματα - Ανταποκρίσεις : Λευκωσία — Αγ. Αντωνίου 1	ΛΕΥΚΩΣΙΑ — ΚΥΠΡΟΣ 2η χρονιά 82 φύλλο	Συνδρομές Έσοτεμοκό : Χρονιάτικη 10/- Έξάμηνη 5/-	Κυκλοφορεί κάθε ΤΕΤΑΡΤΗ Τμή 1 ΓΡΟΣΙ
---	---	---	---	--	--

ΚΑΛΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΣΥΝΕΙΔΗΤΟΥΣ ΕΡΓΑΤΕΣ!

Ολόκληρη η πορεία του Διεθνούς Σταλινισμού, από την πρώτη κι έλας μέρα της επικράτησής του, τόσο στη Σοβιετική Ένωση όσο και Παγκόσμια, σε βάρος του Διεθνούς προλεταριάτου, με τις ολοκάθαρα αντίμαρξιστικές κι αντιπανακρατικές θέσεις του, έχει σταθεί ο κυριότερος παράγοντας για την ύφεση και τη διατήρηση του παγκόσμιου καπιταλισμού κι όχι, όπως έπρεπε, την ανατροπή του.

Ο Σταλινισμός άρχισε, πριν από 25 χρόνια, με την ανάπτυξη της θεωρίας του «Σοσιαλισμού σε μίαν και μόνον χώραν» κι ένευσε, πάνω σ' αυτό, τη Ρωσία. Αυτό σημαίνει «όχι σοσιαλισμός σε καμιά άλλη χώρα». Αυτό σημαίνει, την αποκήρυξη κάθε προοπτικής για παγκόσμια επανάσταση. Αυτό σημαίνει την προσφορά της Σταλινικής γραφειοκρατίας για συνδιαλλαγή με τον παγκόσμιο καπιταλισμό, σε βάρος του Διεθνούς προλεταριακού κινήματος. Αυτή είναι η θεωρία, που απ' αυτή γεννήθηκε ο Διεθνής Σταλινισμός. Κ' η πράξη άκολούθησε τη θεωρία. «Εκκαθαρίσεις, έξοριες, θανατικές εκτελέσεις, μαζικές δολοφονίες δεκάδων χιλιάδων μπολσεβίκων από τις τάξεις των όργανων των της Οχτωβριανής Επανάστασης, που κάνανε το λάθος να είναι πραγματικοί μπολσεβίκοι, κι όχι όπαδοι τυφλοί της θεωρίας του «Σοσιαλισμού σε μίαν και μόνον χώραν» όπως διακήρυξε ο Στάλιν.

Με και στη διεθνή σφαίρα της έπιρροής του ο Σταλινισμός, έχει ξεπεράσει κάθε προηγούμενο στην ιστορία της προλεταριακής Επανάστασης. Γιατί τα «καταρράματα» του δεν περιορίστηκαν μονάχα στην πρώτη Εργατική χώρα, τη Σοβιετική Ένωση. Η διαγωγή του στην Ιαπωνία είναι ένα πολύ χαρακτηριστικό παράδειγμα για τις προλεταριακές μάχες, που είναι ακόμα τυφλωμένες από τη Σταλινική «λάμψη». Στην Ιαπωνία οι Σταλινικοί υποκρούσαν τυφλά στις διαταγές του Κρεμλίνου, υποστηρίζανε την αστική κυβέρνηση με μαζικούς φόνους των Ιαπωνών επαναστατών.

Η πολιτική των «λαϊκών μετώπων» και η συνεργασία με τα αστικά κόμματα, η συνεργασία και η συμμετοχή τους στις καπιταλιστικές κυβερνήσεις, και το σύμφωνο με το Χίτλερ, έκαναν αναπόφευχτο τον Παγκόσμιο πόλεμο, παρ' όλο που, μ' όλα τα μέσα της προπαγάνδας, διεκήρυσαν τα «φιλειρηνικά» τους αισθήματα, για να κολάσουν την αλήθεια για τα μέτρα των εργατών και των χωρικών.

Το «Αγγλο - Σοβιετικό - Αμερικάνικο σύμφωνο, που πραγματοποιήθηκε στη διάρκεια του πολέμου, ήταν ένα ολοκάθαρα ξεπούλημα του Διεθνούς προλεταριάτου, που κλήθηκε και καμειφλαρίστηκε με τη Σταλινική προπαγάντα για «αντιφασιστικό» και «πατριωτικό» πόλεμο των λαών, ενάντια στη βία και το φασισμό κ.τ.π.

Κι' εδώ στην Κύπρο, η άποστολή εκατοντάδων εργατών να καταταχθούν στον «αντιφασιστικό» στρατό, η προδοσία της άπεργίας του Μάρτη, και η εξασφάλιση της διατήρησης του μεροκάματου πενίας των 436 γρ. κωδ' όλη τη διάρκεια του πολέμου, η προδοσία της άπεργίας της ΚΕΟ της ΚΜΕ, του Αμιάντου, των χριστών, και η πολιτική της «συνεργασίας των τάξεων - πολιτική που ομακώθηκε κι' άδυνατεί την πάλη των τάξεων για το συμφέρο του καπιταλισμού — άποτέλεσμα, όλα μαζί, τον άνακρεπτικό κι' άπαναστατικό» χαρακτήρα του Διεθνούς Σταλινισμού!

Όλα αυτά, που έχθεσμε πιά πάνω, άποδειχτουν πως οι σταλινικοί, σ' όλο τον κόσμο, όχι μόνο δεν προσάθευνε ν' ανατρέψουν τον καπιταλισμό αλλά με την πολιτική τους, δυναμώνουν πιά πολύ τις ρίζες του. Όχι μόνο δεν προσάθευνε να προκλήσουν το μίσος μεταξύ των τάξεων με προσάθευσε να φέρουν τη συνεργασία και τον κατευνασμό, τη συμπόλιση και τη συνεργασία παρ' όλο που ξέρουνε, πάρα - για πάρα, πως η πάλη των τάξεων είναι άποτέλεσμα της κυριαρχίας μιας άρισμένης τάξης πάνω στις άλλες, μέσα στην καπιταλιστική κοινωνία, και πως καθότι των προλεταριακών κομμάτων είναι ν' άποτρέψουνε αυτή την κυριαρχία.

Όλη η πορεία του Σταλινισμού άποδεικνύει πως οι Σταλινικοί είναι, ως επί το πλείστον άγκληματίες. Έγκληματίες, όμως, ενάντια στην εργατική τάξη που αυτή θα τους δικάσει, κι' όχι ενάντια στον καπιταλισμό. Με παρ' όλο που θεωρούμε άγκληματίες τους Σταλινικούς έχουμε κάθε λόγο να διαμαρτυρηθούμε ενάντια στους άνελεύθερους νόμους του, μ' αυτούς, καταδικάστηκε ο διευδής του «Δημοκρατία» σε τρεις μήνες φυλάκιση, και κλείστηκε ο «Δημοκρατία» για τρεις μήνες.

Αυτο παγκόσμιοι πόλεμο γίνεται για τη Δημοκρατία και την ανεξαρτησία των μικρών λαών! Δημοκρατία, όμως, σημαίνει και την εξασφάλιση της ελευθερίας του λόγου και του Έθνους, συμπεριλαμβανομένης και της ελευθερίας να προπαγανδίζει ένας έθιόποτε, κι' αυτή την άνομη την ανατροπή του καθεστώτος.

Και με την τελευταία, θάλαξη, «στροφή» και την «άκμαία» της καθοδήγησης του ΑΚΕΛ, την υιοθέτηση του συνθηματός της «Ένωσης και μένον Ένωσης», και την άγκατάλειψη της «Αυτοκυβέρνησης» ρίχνεται και πάλι η εργατική τάξη στη μοιραία άνομη άνομη της Ένωσης, και κάθε άλλο παρά «ανακρεπτικό μαχητικό ταξικό άγώνα ενάντια στον καπιταλισμό», διεξάγει το ΑΚΕΛ.

Εμείς καλούμε, άποσάθευσε, τους συνειδητούς προχωρημένους εργατές να διαμαρτυρηθουνε έντονα για την καταδίκη του «Δημοκρατία». Αλλά και να άνακρεπτουνε να φέρουνε την αίτιολογία της, και ν' άντιληφθουνε πως μόνο η ανεξάρτητη έπιέση των μαζών, με βάση το ταξικό μαχητικό πρόγραμμα, θα μπόρεσει να προλάβει τις άνομη χειρότερες καταπτώσεις και καταδίκες, που μας άπιφυλάξει το προσάθευσε μέλλο.

ΕΜΕΙΣ Κ' ΟΙ ΣΥΜΠΑΘΟΥΝΤΕΣ ΜΑΣ ΑΠ' ΤΗ ΔΙΑΛΥΣΗ ΤΗΣ Γ' ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΜΕΧΡΙ ΤΗΣ ΔΙΑΦΟΝΙΑΣ ΤΙΤΟ-ΣΤΑΛΙΝ

ΟΛΟ ΚΑΙ ΜΑΣ ΠΛΗΣΙΑΖΕΙ Η ΜΑΖΑ

Έκείνοι που δραματίστησαν και που πρώτοι έδαν τον άναγωνισμό της πάλης των τάξεων, και το μηχανισμό του καπιταλιστικού συστήματος, που άργα ή γρήγορα θα σπύσει, δεν ήταν πρόσωπα τυχαία, αλλά δημιουργήματα μιας έποχής που άνάτελλε μια νέα κατάσταση.

Και γιαυτό οι μεγαλύτεροι άστοι οικονομολόγοι και σοφοί άντιέδρασαν και άντιδρούν μέχρι σήμερα, με κάθε τρόπο και μέσο, πως να ξεγελάσουν τους εργάτες και να δώσουν μια νέα κατεύθυνση στην ιστορική κι' άναπόφευκτη πιά κατάσταση του καπιταλιστικού συστήματος.

Άφου ο πόλεμος είναι το μόνο φάρμακο που διαταρά στη ζωή το καπιταλισμό, είναι απαραίτητος νόμος, εκείνοι που διευδύνουν άφή τη κατάσταση, το πόλεμο άφτε να το διευφύνουν με τη μεγαλύτερη μαεστρία.

Χρησιμοποιώντας όλα τα όππορτιουνιστικά στοιχεία που — τυχο — βρίσκονται άνάμεσα στην εργατική τάξη, ρίχνουν στη φωτιά άθελά του το παγκόσμιο προλεταριάτο.

Έτσι στα τηλεφάια 50 χρόνια ξεχώρισαν ΜΕΛΙΤΡΗΜΕΝΟΙ στα δάχτυλα οι συνειδητοί πρωτοπόροι — Λένιν, Λίμπνεχτ, Ρόζα Λούζεμπουργκ, Τρότσκι, κλπ. — κι' άνάμεσα στους διαποικισμένους οι Άνατολ Φράνκ, Άνδρ Μπαρμπύς, Γκόρκε, κι' άλλοι, που πύστησαν και κάνανε πράξη την ιδέα των προγενεστέρων δασκάλων μιας διεθνούς σοσιαλιστικής κοινωνίας.

Έτσι όταν τέλειωνε ο πόλεμος — και οι συνθήκες άομάζουν μετά από ένα πόλεμο, και ο πόλεμος είναι η άρχη που ένα νέο θα διαδεχθεί το παλιό — και παρ' όλο που σ' όλες τις χώρες η επανάσταση ήρσκόταν στο έξεπασμά της, ο καπιταλισμός μπόρεσε και κάταντιζε τις επαναστασεις άφτες. Έχτός απ' τη Ρωσία που η ικανότητα των συνειδητών πρωτοπόρων εργατών δεν έπέτρεψε στον καπιταλισμό να καταπνίξει τη Ρούσικη επανάσταση.

Την επανάσταση άφήτη το διεθνές προλεταριάτο τη χαιρέτησε σαν την άρχη της ιδέας που προριζόταν να καταχτήσει όλο το κόσμο, που θα άπάρχουν πιά σύνορα, αλλά μια παγκόσμια κοινωνία άλληλεγγύης και δικαιοσύνης.

Άπ' τη κατάσταση άφτη ξεκίνησε η Γ. Διεθνής, που χαιρέτιστηκε

σά μια κατοχύρωση της Ρούσικης επανάστασης, και έγγυηση για τους κατοπινούς άγώνες της διεθνούς εργατικής τάξης.

Ένδ κοσμοϊστορικά γεγονότα έσημειώνουνται σ' όλες τις χώρες της Έρωπης, με άναπτύξη και σκοπό τη κατάληψη της πολιτικής εξουσίας εκμέρους του προλεταριάτου, στην Άσία και στην Έρωπη τα θέματα των λαών έστρέφονται προς τη νέα άργάνωση που ξεκινούσε απ' τη Ρούσικη επανάσταση.

Ο ρόλος που διαδραμάτιζε απ' τη γέννηση ως τη μέρα της διάλυσης της Γ' Διεθνούς, μπόρουμε να ποούμε πως ήταν ένας τραχύς άγώνας, που δε μπόρουμε, λόγω της νεαρότητας της, δυστυχώς να μη πέσει σε πολλά λάθη.

Έπειδή η Γ' Διεθνής σά Παγκόσμια Άνάστασης Οργανισμός προσκόληθηκε περισσότερο στη κοσμοϊστορική επανάσταση της Ρωσίας, και σταπάλησε το, περισσότερο χρόνο της συζητώντας θεωρητικά γύρω απ' το νέο Σοβιετικό κράτος, ήταν φυσικό πως θα παραμελούσε το Διεθνές προλεταριάτο. Και έτσι η άδωγή για τη καταστροφή της είχε χαραχθεί.

Έτσι μετά το θάνατο του Ιδρυτή της, δυο στελέχη της φιλοδοξούσαν να πάρουν τα ήνια του Ρούσικου κράτους, κι' ο καθένας τους χάρασε μια νέα πολιτική κατεύθυνση. (Σταλινισμός - Τροτσκισμός).

Όπταν ο Στάλιν, πιά «διορατικός» πάνω σε άρισμένες άδυναμίες των μελών του Ρούσικου ΚΚ, κατόρθωσε εντέλει να επικρατήσει, έχτοπίζοντας τον άντιπαλο του και τους όπαδούς του, και πολλούς απ' αυτούς τους έστειλε στο θάνατο.

Ένωμεταξύ ο καπιταλισμός, περνούσε τη πιο τραγιά του κρίση. Η κρίση άφήτη προριζότανε το θάνατο του, ή ένα νέο πόλεμο για διεξόδο του απ' τη κρίση.

Οι κομμουνιστές άντι να άδηγήσουν τους λαούς προς τις επαναστασεις, περιμέναν πως η κρίση του καπιταλισμού θα πάρελε χωρίς παγκόσμιο πόλεμο, κι' άνέμεναν παθητικά και πιστέθαν πως κοινοβουλευτικά θάνέλθουν στην εξουσία προς εφαρμογή του προγράμματος των.

Ένδ, έμεις πιστεύουμε — κοντά σ' άλλα — πως νωνία άλληλεγγύης και δικαιοσύνης.

Άπ' τη κατάσταση άφτη ξεκίνησε η Γ. Διεθνής, που χαιρέτιστηκε

ΟΙ ΣΤΑΛΙΝΙΚΟΙ

Και το Ένοικιοστάσιο

ΣΤΗ ΛΑΡΝΑΚΑ

Να κρατηθεί το ένοικιοστάσιο, φρονάζουν καθημερινά οι Σταλινικοί. Συντάσσουνε άπομνήματα, κάνανε διακηρύξεις, κάνανε χαρτοπόλεμο με την αστική τάξη και το κράτος της. Και θάλαγε κανένας πως κι' άγώνες «μαχητικού» θα άργανώνανε. άνωού θανε πως ο Νόμος για το Ένοικιοστάσιο θα πέριναγε στη λήθη και την ιστορία, απ' αυτή την ίδια την κυβέρνηση που τον έφάρμοσε.. για να προσάτευνται και ν' άνακουφίζονται οι ένοικιαστές χιλιάδες των ένοικιαστών εργατών, μεσαίων και χωρικών που νοικιάζουνε σπίτια, μαγαζιά, και ύποστατα για να ζήσουνε!..

Άκούστε, όμως, τι γίνθηκε τελευταία στη Λάρνακα, και θάλατε το δικό σας το συμπέρασμα για τις διαθέσεις που δείχνουνε πάνω σ' αυτό οι Σταλινικοί του τόπου μας: Στη Λάρνακα ένας φτωχός βιοπαλαιστής είχε από χρόνια ένα μικρό μαγαζι για καρετοϊδικο, απ' όπου κι' έβγαζε το ψωμί της φαμίλιας του.

Η 25η ΜΑΡΤΙΟΥ

Και ο Έλληνο-Τουρκικός

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΥ

Στις 24 του Μάρτη, έγινε γενική συνέλευση του Έλληνο-Τουρκικού Συνδέσμου Αμμοχώστου, με θέμα: Το πρόγραμμα του γιορτασμού της 25 Μαρτίου, και η συμμετοχή του Συνδέσμου στον καινού έορτασμό της Λαϊκής παράταξης.

Σ' έκείνη τη συνέλευση ο πρόεδρος του Συνδέσμου για να δώσει έμφαση στη σημασία του καινού έορτασμού, τόνισε ιδιαίτερα τα παρακάτω λόγια,

πληθοναργαδία και ο πόλεμος έξοπασε ματαξύ 'Αγγλίας - Γερμανίας, πιά γρήγορα παρ' ότι το περιμέναμε.

Ο Στάλιν δήλωνε καθημερινώς πως: «Εμείς, δε θα θάλαμε τα κάστα να απ' τη φωτιά...»!

Άλλά τα γεγονότα διεψοφσαν τις «προφητείες», γιατί δεν είναι έφικτο να παίζει κανείς με τη φωτιά!

Με την άσυνετη πολιτική του, όχι μόνο τα κάστανα έβγαλε απ' τη φωτιά, αλλά κι' όλοκληρητη φωτιά κράτησε στη πλάτη του.

Μά για να φτάσει σ' αυτό το σημείο, ήταν φυσικό πως θα συναντάφιζε τη τύχη του με μια άπ' τις άμπόλεμες καπιταλιστικές χώρες.

Αυτό το φτωχό βιοπαλαιστή, αυτοί που θάλαμε τις διακηρύξεις για το ένοικιοστάσιο, θάλασαν να τον ρίξουνε στους δρόμους, δίνοντας άξηση στον ιδιοκτήτη του Α.β 1)2 λίρες το μήνα. Και τα καταφέρανε με ένα μικρό ποσό, «έδρα παρὰ», να πάρουνε το μαγαζι απ' αυτό το φτωχό, για να το χρησιμοποιήσουνε σαν άποθήκη (κι' άς είχανε άλλη) του Συνεργατικού Παντοπωλείου της Λάρνακας, δημιουργώντας, έτσι, άκόμα άνεργο!..

Λοιπόν αυτοί, που φρονάζουνε για Ένοικιοστάσιο κ.τ.ρ., πλήρωσαν οι ίδιοι άξηση σε ιδιοκτήτη για να πάρουνε το μαγαζι από το νύμιο ένοικιαστή που έχε για τόσα χρόνια, για να το μεταλλάξουνε σε μια νενή άποθήκη.

Τι θάχουνε να πουνε άν όλοι οι καρχαρίες του τόπου κάνανε το ίδιο; Η μάζα όμως θ' άπαντήσει. Και θα τους άπαντήσει πολύ γρήγορα μάλιστα πάνω σ' αυτές τις άοχημένες τους.

Περιττό να ποούμε πως οι παραπάνω φράσεις πέσανε σαν... άτομική μέσα στο Τουρκικό στοιχείο, και πως τα πιο πολλά μέλη του Συνδέσμου άπογοτηνθήκανε άπ' αυτές τις φράσεις. Κείνο όμως που μας κάνει ν' άπορούμε, και που είναι άρεκα περιεργό, είναι το πως κατηράθηκαν οι Σταλινικοί να συμπιέζονται τις Έθνικιστικές και Διεθνοιστικές τους άντιλήψεις και, το πιο σπουδαίο άκόμα, πως τα καταφέρνουνε ώστε να μην τους μωρξεται η μάζα!

Δεν θ' άργήσει, όμως, άκόμα για πολύ να χάφτει τις κατωμάρες και προδοσίες τους η μάζα. Γι' αυτό είναι πιά όλοφάνερο. Άρχισε κι' όλος η πίεση, απ' τα κάτω, να γίνεται όλο και πιο άνομη άνομη μέσα και έξω από τις γραμμές του ΑΚΕΛ και των άλλων λαϊκών άργανώσεων. Κείνο που λείπει για το παρό, είναι το μαζικό Έπαναστατικό Κόμμα του προλεταριάτου, που θα πάρε στα χέρια του την κατάσταση που δημιουργείται, για να άδηγήσει νικηφόρα το Έργατικό κίνημα της Κύπρου, προς τον ιστορικό προορισμό του.

(Στη 2η σελίδα.)

Η ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗ ΤΗΣ

ΣΥΝΤΕΧΝΙΑΣ ΟΑΝΤΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΥΠΡΟΥ

ΚΑΙ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΗΣ

Πριν από λίγες μέρες έγινε η Συνδιάσκεψη της Συντεχνίας Οδηγών Αυτοκινήτων Κύπρου, και διατυπώθηκαν...

Η Συνδιάσκεψη, αφού άκουσε έκθεση πάνω στη δράση του παλιού κεντρικού συμβουλίου...

Παλιά λόγια μπορούμε, όμως, οι σωφρονιστές να αποκαλύψουν τις διακηρύξεις αυτές...

Θάλεγε κανένας πως «τα μεροκαμάτα και γενικά οι θύροι της δουλειάς...»

ΑΠ' ΤΟ ΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΟ «ΠΑΡΑΔΕΙΣΟ»

Πώς «ζούνε» οι πολιτικοί κατάδικοι

ΤΩΝ ΚΕΝΤΡΙΚΩΝ ΦΥΛΑΚΩΝ

Θέλετε να γνωρίσετε ακόμα μια γωνιά απ' τον Ιμπεριαλιστικό «παράδεισο» των Κεντρικών Φυλακών; Έλατε μαζί μας...

Στην επιμονή του να φέρει έξω τον γιαντήρι, (αφού στάθηκε αδύνατο να του τη σταματήσουν την αμορραγία)...

Και μια άλλη «εξόριστη» γωνιά, του καπιταλιστικού «παράδεισου»...

γνωρίζε τα βασικά προβλήματα που αντιμετώπιζουμε ούτοι οι εργατές...

Οι σωφρονιστές έχουν πολλά, πάρα πολλά προβλήματα που χρειάζονται, όπως είπατε...

Γι' αυτό το λόγο, και όχι για κανένα άλλο, είναι που και προχτές το κεντρικό συμβούλιο...

αυτό μου χορηγούμε...» μάς είπε ο ίδιος σύντροφος. Κι' όσες φορές δοκίμασα να διαμαρτυρηθώ...

ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΗΣ 4ης ΔΙΕΘΝΟΥΣ

(Εσωτερικό «ΕΙΔΗΣΕΟΓΡΑΦΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ»)

Α' - ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΩΝ ΛΑΩΝ

ΛΟΝΤΙΝΟ.— Έγινε μια συνάντηση του συμβουλίου του κομμουνιστικού, στο Λονδίνο...

Πήρε, άνωμετα στ' άλλα, αποφάσεις για τη Μαλαισία, και την Ίνδονησία...

Β' - Η ΚΡΙΣΗ ΣΤΑ ΣΤΑΛΙΝΙΚΑ ΚΟΜΜΑΤΑ

ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ—Η Παριζιάνικη φυλλάδα «Κομπάτ» δημοσίευσε τα παρακάτω νέα:

Σάν αποτέλεσμα του σχίσματος, που γίνθηκε μέσα στο Ισραηλιτικό Κομμουνιστικό Κόμμα...

ΙΣΠΑΝΙΑ.— Έχουμε αναφερθεί μόλις πριν λίγες εβδομάδες...

Απ' τη Διάλυση κλπ.

(Απ' τη 1η σελίδα) Κι' ο Στάλιν για να εξαλείψει, τέλος...

Τη διάλυση της Γ' Διεθνούς μερικοί πρωτοπόροι την είδαν...

Ο πόλεμος για τους κερδοσκόπους εμπόρους, και ενγίνει τους καπιταλιστές...

δωσε διόψυχη την ύποπτηρή του στη πολιτική της Έγγλέζικας Έργατικής Κυβέρνησης...

Λάση στις προσπάθειες τους ΤΡΟΤΣΚΥΣΤΕΣ στη συνδιάσκεψη...

Μια άλλη έκθεση για την Ίνδονησία που παρουσιάστηκε από τους ΤΡΟΤΣΚΥΣΤΕΣ...

Απ' τη Διάλυση κλπ.

Μια δεύτερη γραμμή θα σάς προταθεί, που κυρίως θα σάς υποδείχνει να περιορισθείτε...

Είναι καθαρή αυτοπία να νομίζετε ότι είναι δυνατό να μανουβράρετε ταυτόχρονα...

ΟΠΩΣ ΕΜΕΙΣ ΤΑ ΠΡΟΒΛΕΠΟΥΜΕ!

Άνοιχτή επιστολή της Διεθνούς Γραμματείας της 4ης Διεθνούς...

(ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΜΑΚΡΥΑ Η ΚΑΘΑΡΣΗ!)

(Απ' το προηγούμενο)

Η καταστροφική στέγλη αρχή που, σύμφωνα με αυτή, όποιος κριτικάρει τη Σοβιετική Κυβέρνηση...

Μια δεύτερη γραμμή θα σάς προταθεί, που κυρίως θα σάς υποδείχνει να περιορισθείτε...

Είναι καθαρή αυτοπία να νομίζετε ότι είναι δυνατό να μανουβράρετε ταυτόχρονα...

Ο Αμερικάνικος Ιμπεριαλισμός θέλησε πολύ να σάς κάνει μερικές εύκολες, γεγονός που θα...

ρα της κάθε χώρας βρίσκεται στρατός με τα εθνικιστικά του σύμβολα.

Και όταν, μέσα από τις χώρες αυτές, μερικοί πρωτοπόροι έβρισαν το σύνθημα για Πατριστασιακή Ομοσπονδία...

Γ. ΧΑΡΑΚΚΙΡΗΣ Λεμεσός, 1949.

φέρει σε ένταση τις διαφορές τους με τη Μόσχα. Αλλά εκείνο που επιδιώκει πραγματικά...

Η σημερινή ηγεσία του «κομμουνιστικού» κόμματος της ΕΣΣΔ...

Παράλληλα, δε μπορείτε να παραγνωρίσετε ότι ο Ιμπεριαλισμός δε διαρκεί...

Μετά τη πραγματοποίηση του σκοπού αυτού, θα προσπαθήσουν να καταστρέψουν όλες τις κοινωνικές μεταρρυθμίσεις...

Με τη θεβαιότητα ότι η Ρουσία θα σάς απομονώσει, κι' οι οικονομικές σας δυσερείες θα δύναντον, κι' ότι η Ιμπεριαλιστική πίεση θα ένταθει...

(συνεχίζεται)

HELLAS TRADING COMPANY

Όταν στον Ιθνο μας δεν έχουμε σκοπό να κάνουμε «ενεύμα», μ' αυτό μας το λιγόλογο σημείωμα...